Контрольная работа 10 класс по теме «Растворы»
Вариант 1

1.Из ряда веществ выписать формулы электролитов:
углерод, серная кислота, гидроксид   натрия, кислород, глюкоза, метан, сульфат меди, соляная  кислота.
2. Допишите практически осуществимые уравнения реакций. Составьте уравнения в молекулярном и ионном виде

а) серная кислота + хлорид бария =             б) карбонат калия + азотная кислота =

в) медь + соляная кислота =                          г) оксид алюминия + серная  кислота =

д) карбонат натрия + хлорид калия =            е)  гидроксид магния + азотная кислота=  
3. По кратким ионным уравнениям напишите молекулярные уравнения

CO32- + 2 H+( H2O + СО2
Pb2+ + S2-( PbS

OH- + H+ ( H2O
4. C  какими из перечисленных веществ будет вступать в реакции гидроксид натрия:
фосфорная кислота, оксид фосфора V, кальций, хлорид алюминия,  сульфат натрия., калий Назовите продукты реакций.
5. Найти объем раствора серной кислоты с плотностью 1,12 г/мл с массовой долей кислоты 10 %, необходимой для нейтрализации  11,2 граммов  гидроксида калия.

Контрольная работа 10 класс по теме «Растворы»

Вариант 2.

1. Из ряда веществ выписать формулы неэлектролитов: 
этилоавый спирт, азотная кислота, гидроксид калия, хлорид натрия, водород,  сахароза, соляная кислота, азот.
2. . Допишите практически осуществимые уравнения реакций. Составьте уравнения в молекулярном и ионном виде

А) соляная кислота + нитрат серебра =              б) магний  + серная кислота =

В) карбонат кальция + соляная кислота =          г) оксид алюминия + азотная кислота=

Д )гидроксид бария + нитрат  железа III =          е) хлорид натрия + нитрат калия
3. По кратким ионным уравнениям напишите молекулярные уравнения

Mg0 + 2 H+ (  Mg 2++ H2
Ca2++ CO32-( CaCO3
AI3+ + 3OH -( AI(OH)3

4 .C  какими из перечисленных веществ будет вступать в реакции   серная кислота:
оксид натрия, магний, углекислый газ, гидроксид магния,  хлорид натрия,  нитрат бария.

Назовите продукты реакций.

5. Найдите объем  раствора гидроксида натрия с  плотностью раствора 1,2 г/мл массовой долей щелочи 5%, необходимый для нейтроализации 9,8 г серной кислоты.
